



Основная информация и ресурсы для малых предприятий

Уважаемый партнер, представляющий малое предприятие!

Управление по экономическому развитию и подготовке трудовых ресурсов надеется, что Вы находитесь в добром здравии. Как и прежде, мы выступаем за обеспечение максимально возможной помощи малым предприятиям на местном, региональном и федеральном уровне. Поэтому мы хотим донести до Вас всю информацию о государственных и частных источниках помощи, которые доступны Вам и Вашим сотрудникам.

В данном письме содержится следующая информация:

1. недавние объявления об изменениях в услугах и правилах;
2. полезные вебинары и информационные ресурсы;
3. новые ресурсы и услуги для малых предприятий и их сотрудников;
4. имеющиеся ресурсы и услуги для малых предприятий и работников.

Мы осознаем всю сложность настоящей ситуации. По мере того, как приоритеты смещаются в сторону открытия города и планирования мер по восстановлению привычных условий жизни, мы хотели бы еще раз подчеркнуть, что готовы оказывать вам поддержку на всех этапах развития обстоятельств. Мы также рекомендуем вам следить за информацией и материалами, размещаемыми на веб-странице, посвященной [коронавирусной инфекции COVID-19](#), и при необходимости обращаться к нам в следующие инстанции:

Small Business Assistance Center: [415-554-6134](tel:415-554-6134) или sfosb@sfgov.org

Горячая линия для работников: [415-701-4817](tel:415-701-4817) или workforce.connection@sfgov.org

ОБЪЯВЛЕНИЯ:



Расширение программы CityTestSF

В соответствии с объявлением мэра Лондон Н. Брид совместно с главой Департамента здравоохранения, доктором Грантом Колфаксом, пункты CityTestSF теперь открыты для прохождения обследования на наличие коронавирусной инфекции COVID-19 для всех работников жизненно важных предприятий Сан-Франциско (как государственных, так и частных), а также для всех жителей Сан-Франциско, не имеющих возможности пройти обследование на наличие коронавирусной инфекции COVID-19 в другом месте. Более подробная информация о пунктах CityTest представлена в соответствующем разделе [веб-сайта](#) администрации города.

Перенос сроков продления регистрации предприятий и уплаты пошлины за выдачу лицензий

Мэром Лондон Н. Брид и главой казначейства Хосе Сиснеросом было объявлено о реализации [новых мер](#) по поддержке предприятий Сан-Франциско в период пандемии коронавирусной инфекции COVID-19. Подробная информация:

- ***Перенос сроков уплаты пошлин за регистрацию предприятий:***

Администрацией города на четыре месяца переносится крайний срок уплаты пошлин за регистрацию предприятий за 2020 год — до 30 сентября 2020 г. В конце апреля предприятиям будут разосланы указания по порядку продления регистрации для обеспечения непрерывности их работы на территории Сан-Франциско в предстоящем финансовом году. В этом году крайний срок оплаты пошлины за продление регистрации — не 31 мая, а 30 сентября 2020 г. Мэром Брид при содействии главы казначейства Хосе Сиснероса будут предприняты меры по уведомлению предприятий о возможности переноса сроков уплаты пошлин за регистрацию предприятий.

- ***Перенос сроков уплаты пошлин за выдачу лицензий для предприятий:***

В марте мэром Брид было объявлено о первоначальной отсрочке уплаты пошлин на три месяца. Администрацией города предоставляется отсрочка для предприятий в виде дополнительного переноса сроков уплаты единых лицензионных



сборов до 30 сентября 2020 г. К единым лицензионным сборам относятся, помимо прочего, сборы с ресторанов и предприятий общественного питания, баров, минимаркетов, многих предприятий мелкорозничной торговли, отелей и туроператоров, от таких учреждений, как Департамент здравоохранения, Комиссия по развлечениям, Пожарная служба и Департамент полиции.

Политика Сан-Франциско касательно ношения масок для лица

17 апреля мэром Лондон Н. Брид и главой Департамента здравоохранения доктором Грантом Колфаксом было объявлено, что всем жителям Сан-Франциско будет необходимо носить маски для лица во время нахождения вне своего дома, который разрешено покидать только при крайней необходимости: сюда относится ношение масок для лица в очередях или в продуктовых магазинах, в общественном транспорте и т. д. Кроме того, работники транспортных организаций, а также остальные работники, так или иначе взаимодействующие с большим количеством граждан, обязаны использовать маски для лица во время выполнения жизненно важной работы. Полный список требований Приказа санитарного врача приведен на веб-сайте SF.GOV

Программа Slow Streets

Целью программы Slow Streets является сокращение и замедление движения транспортных средств, обеспечение безопасности пешеходов и условий для соблюдения требований по избеганию близких контактов, а также создание сети улиц, на которых приоритет отдается пешеходному и велосипедному движению. Карта улиц, которые могут быть включены в программу Slow Streets, изменения в работе службы Muni Service, а также последние новости и объявления представлены в разделе sfmta.com/COVID19.

Продление моратория на принудительное выселение коммерческих арендаторов

На прошлой неделе мэром Брид был подписан [Приказ](#) о продлении моратория на принудительное выселение коммерческих арендаторов на 30 дней — до 17 мая 2020 г. Еще 17 марта мэром Брид было объявлено о [моратории на принудительное выселение коммерческих арендаторов](#), в соответствии с которым запрещается выселение



любых малых и средних предприятий по причине потери доходов, которые, в свою очередь, обусловлены снижением прибыли и иными экономическими последствиями пандемии коронавирусной инфекции COVID-19. Мораторий действует в течение 30 дней и может быть продлен мэром на дополнительные 30 дней, если это будет необходимо в соответствии со сложившейся чрезвычайной ситуацией.

Ограничение комиссии за доставку сторонними организациями

На прошлой неделе мэром Брид совместно с членами окружного совета Ахшой Сафаи и Аароном Пескин было объявлено о временном ограничении, в соответствии с которым комиссия, взимаемая с ресторанов сторонними организациями, осуществляющими доставку продуктов питания, во время пандемии коронавирусной инфекции COVID-19 не должна превышать 15 %. Данное ограничение будет действовать до окончания режима чрезвычайной ситуации в регионе или до тех пор, пока предприятиям вновь не будет разрешено подавать еду для приема пищи на территории самих предприятий — в зависимости от того, что наступит раньше. Подробная информация представлена по [ссылке](#).

ВЕБИНАРЫ И ИНФОРМАЦИЯ:

Вебинары Cooped Up with Carmen (по четвергам, в 12:00)

На вебинаре Кармен Чу серии Cooped Up with Carmen, эфир которого состоялся сегодня, в четверг, 23 апреля, в полдень, были заданы вопросы по теме «*Коммерческие арендаторы и коронавирусная инфекция COVID-19*», а также был приглашен гость-эксперт Тобиас Дамм-Лур из Юридической комиссии по гражданским правам. Более подробная информация, а также уже вышедшие вебинары представлены по ссылке <https://www.facebook.com/CarmenChuSF>. Вы также можете направить свои вопросы и предложения для будущих эфиров по следующей ссылке: <https://forms.gle/fpdFitcjMtDrSkmA6>

Вебинары NorCal SBDC

Подразделение Lead Center центра NorCal Small Business Development Center планирует провести серию вебинаров, посвященных вопросам и ответам, касающихся займов: вебинары будут проводиться четыре раза в неделю до конца мая по следующему расписанию:



На английском языке: Пн, Ср и Пт, с 10:30 до 11:30 (ссылка для Zoom: <https://norcalsbdc.zoom.us/j/835182602?>)

На испанском языке: Чт, с 10:30 до 11:30 (ссылка для Zoom: https://zoom.us/webinar/register/WN_TXpfKIIaQEOrLeVMRnPWsw)

ПРИМЕЧАНИЕ: Для участия в вебинарах на испанском языке необходима предварительная регистрация.

Владельцы предприятий во время вебинаров могут напрямую задать экспертам вопросы, касающиеся программ финансирования в создавшейся чрезвычайной ситуации, вызванной распространением коронавирусной инфекции COVID-19.

Поддержка пострадавших предприятий

Если вы являетесь предприятием, пострадавшим от распространения коронавирусной инфекции COVID-19 и рассматривающим возможность приостановки работы, временного увольнения сотрудников или отправки их в отпуска, то для вас и ваших сотрудников Управлением по экономическому развитию и подготовке трудовых ресурсов предлагаются виртуальные информационные семинары, проводимые по вторникам и четвергам. В этот сложный период Управлением совместно с Отделом по развитию наемного труда (EDD) и другими партнерами для вас и ваших сотрудников предоставляется информация о пособиях по безработице, вспомогательных ресурсах здравоохранения и государственных службах. [Ссылка для регистрации.](#)

Последние еженедельные обновления программы содействия SF LGBTQIA

Центр SF LGBT публикует еженедельные обновления в программе содействия в рамках конференций в приложении Zoom для владельцев малых предприятий из сообщества LGBTQIA и всех желающих. В конференциях также принимают участие приглашенные докладчики, предоставляющие полезную информацию и ответы на вопросы в это сложное для всех время. Более подробная информация и возможность регистрации для участия в конференциях представлена по [ссылке](#).

Акт CARES и малые предприятия — Школа права Калифорнийского университета в Беркли



<https://www.law.berkeley.edu/research/business/cares-act-and-small-businesses/>

Профессором права и сопредседателем факультета Центра права и бизнеса университета Беркли Робертом Бартлеттом составлено резюме и создана видео-презентация, посвященные Акту о помощи, содействии и экономической безопасности в условиях распространения коронавирусной инфекции (CARES Act). Основное внимание в резюме уделено ключевым положениям по оказанию помощи владельцам малых предприятий по состоянию на 7 апреля 2020 г.

НОВЫЕ РЕСУРСЫ И УСЛУГИ:

Субсидии для малых предприятий от компании Salesforce

Компанией Salesforce будут предоставляться [субсидии для малых предприятий](#) в размере 10 тысяч долл. США в качестве материальной помощи для поддержания бесперебойной деятельности. Крайний срок подачи заявлений: 4 мая, 23:59 Данные субсидии предназначены для обеспечения помощи малым предприятиям в пополнении материалов, выплатах заработных плат и внесении изменений в имеющуюся бизнес-модель для ее адаптации к текущим непростым условиям. Заявления на получение субсидий могут подаваться предприятиями США в середине апреля, при этом компанией Salesforce в ближайшем будущем будет предоставлена дополнительная информация о финансовой поддержке малых предприятий, осуществляющих свою деятельность на международном уровне, объемом 5 млн долл. США. [Ссылка для регистрации для получения уведомлений](#). Более подробная информация о вспомогательных ресурсах компании Salesforce представлена по [ссылке](#).

Поддержка компании Nextdoor для малых предприятий

На прошлой неделе компанией Nextdoor [было объявлено](#) о ряде мер, направленных на помощь малым предприятиям, в рамках которых, помимо прочего, будет запущена кампания по использованию подарочных карт и реализации возможностей самовывоза товаров. Создать и настроить страницу своего предприятия в системе Nextdoor и бесплатно воспользоваться представленными возможностями можно по [ссылке](#).



Если у вас уже имеется страничка предприятия в системе Nextdoor, то в разделе [Business Profile](#) (Профиль предприятия) на странице вашего предприятия в подразделе Contact Information (Контактные данные) вы можете добавить адрес URL вашей подарочной карты, чтобы соседи могли знать, где можно приобрести ваши подарочные карты. Для предоставления возможности приобретения подарочных карт введите ваш адрес URL в поле с соответствующей пометкой. Еще не настроили систему приобретения подарочных карт? Воспользуйтесь сервисом [Square](#).

В нижней части [страницы предприятия](#) Вы увидите две кнопки-флажка: **Takeout available** (Доступен самовывоз) и **Delivery available** (Доступна доставка). Если вы установите флажок **Takeout available** (Доступен самовывоз), участники смогут видеть, что вы предлагаете вариант самовывоза на странице своего предприятия. Если вы установите флажок **Delivery available** (Доступна доставка), вы увидите новое поле для ввода адреса URL, по которому участники смогут заказать доставку у вашего предприятия. Ссылка будет отображаться на странице вашего предприятия.

Для автоматизации маркетинга и привлечения других участников достаточно обновить ссылки на странице вашего предприятия в системе Nextdoor. В соответствующих разделах в новостных лентах и в главном разделе (Businesses) в системе Nextdoor для соседей будет отображаться информация о том, какие предприятия предлагают подарочные карты или варианты самовывоза/доставки.

Субсидии от Facebook

Компанией Facebook было выделено 15 млн долл. США в виде денежных средств и купонов на рекламу для поддержки малых предприятий в Области залива из средств глобального фонда в размере 100 млн долл. США. Компания Facebook планирует зарезервировать половину имеющихся средств для предприятий, принадлежащих женщинам, предпринимателям из числа меньшинств и ветеранам.

[Прием заявок осуществляется в настоящее время](#) и продлится до полуночи 27 апреля. [Подробная информация](#) от компании Facebook.



Кандидаты на получение помощи от компании Facebook должны соответствовать следующим критериям:

- иметь статус коммерческой организации;
- иметь штат из 2–50 сотрудников;
- осуществлять коммерческую деятельность более года;
- испытывать трудности по причине распространения коронавирусной инфекции COVID-19;
- направлять заявления могут все предприятия, расположенные в Сан-Хосе или других городах округа Санта-Клара, а также в пяти других соответствующих округах Области залива.

Компания Facebook также планирует запустить новую [платформу для поиска цифровых подарочных карт и инструментов по сбору средств](#).

Помощь в заполнении заявлений для отдела EDD — Филиппинская ассоциация адвокатов Северной Калифорнии (FBANC) и организация Advancing Justice-Asian Law Caucus
<http://fbanc.org/2020/04/14/edd-form-assistance-virtual-clinic/>

Организациями FBANC и Advancing Justice-Asian Law Caucus на протяжении всего апреля 2020 года проводятся бесплатные виртуальные семинары, в рамках которых оказывается помощь работникам в получении пособий по безработице. Ежедневно с 9:00 до 21:00 на безвозмездной основе работают более 40 адвокатов, помогающих работникам в заполнении заявлений для получения пособий по безработице, государственного пособия по нетрудоспособности и оплачиваемого отпуска по семейным обстоятельствам. Помощь доступна на таких языках, как тагалог, илоко, себуанский, корейский, кантонский, мандаринский и испанский.

Onward CA

Ищете работу и ресурсы поблизости? [Воспользуйтесь сервисом Onward CA](#), созданным при сотрудничестве администрации губернатора и частными подрядчиками в целях налаживания контактов между работниками, потерявшими работу:

(1) вакансии, **(2)** жизненно важные услуги и **(3)** денежные средства, еда и кров.

ИМЕЮЩИЕСЯ РЕСУРСЫ И ОКАЗЫВАЕМЫЕ УСЛУГИ:



Следите за информацией и материалами, публикуемыми на веб-сайте www.oewd.org/covid19 администрацией города для предприятий и наемных работников, пострадавших от распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Приказы санитарного врача, касающиеся коронавирусной инфекции COVID-19, а также рекомендации Департамента здравоохранения Сан-Франциско (DPH) представлены по адресу: sfdph.org/dph/alerts/coronavirus.asp

Все заявления мэра, касающиеся коронавирусной инфекции COVID-19, представлены по адресу: sfmayor.org/mayoral-declarations-regarding-covid-19

Прямая поддержка для малых предприятий

Вы можете обратиться в центр **Small Business Assistance Center** по телефону **415-554-6134**

Пишите нам по адресу sfosb@sfgov.org

Прямая поддержка для работников

Вы можете обратиться на нашу информационную линию для работников по телефону **415-701-4817**

Пишите нам по адресу workforce.connection@sfgov.org

Работодатели, принимающие на работу во время распространения коронавирусной инфекции COVID-19:

В нашей еженедельной новостной рассылке представлены новые открытые вакансии в Сан-Франциско. Зарегистрируйтесь по [ссылке](#), выберите категорию «Workforce: Hiring Events & Job Opportunities» и ознакомьтесь с последними публикациями [здесь](#).

Портал вакансий для бездомных

Проект, осуществляемый в рамках инициативы по борьбе с постоянным отсутствием места жительства (Chronic Homelessness Initiative) Департамента по проблемам бездомности и предоставлению вспомогательного жилья совместно с организацией Tipping Point Community в Сан-Франциско. Ознакомьтесь с вакансиями вы можете по ссылке:

<https://chi.mysmartjobboard.com/>

